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Student Satisfactory Survey 2021-2022 

                       Student Satisfactory Survey on Teaching, Learning and Evaluation: Following are 

questions for online student satisfactory survey regarding teaching, learning and evaluation process. 

Instruction to fill the questionnaire. All questions should be compulsorily attempted. Each question 

has five responses, choose the most appropriate one. The response to the qualitative question no. 21 is 

student’s opportunity to suggestions or improvements. She he can also mention weaknesses of 

institute here. 

Total Students attend the Student Satisfactory Survey:126 

Sr.

No. 

Question 4 3 2 1 0 

1 How much of the syllabus was covered in the class?   

4 – 85 to 100% 3 – 70 to 84% 2 – 55 to 69% 

1– 30 to 54% 0 –Below 30% 

 

101 21 2 0 2 

2 How well did the teachers prepare for the classes?    

4 –Thoroughly 3 – Satisfactorily 2 – Poorly 1 – Indifferently 

0 – Won’t teach at all 

 

70 46 2 7 1 

3 How well were the teachers able to communicate?   

4 – Always effective 3 – Sometimes effective 2 – Just 

satisfactorily 1– Generally ineffective 0– Very poor 

communication 

102 17 1 4 2 

4 The teacher’s approach to teaching can best be described as         

4– Excellent 3 – Very good 2 – Good 1 – Fair 0– Poor 

 

76 39 9 2 0 

5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers.                 

4 – Always fair 3 – Usually fair 2 – Sometimes unfair 

1 – Usually unfair 0– Unfair 

 

78 29 13 5 1 

6 Was your performance in assignments discussed with you?      

 4 – Every time   3 – Usually   2 – Occasionally/Sometimes  

 1 – Rarely   0– Never   

92 20 8 6 0 

7 The institute takes active interest in promoting internship, 

student exchange, and field visit opportunities for students.     

4 – Regularly 3 – Often 2 – Sometimes 1 – Rarely 0– Never 

 

88 23 10 2 3 

8 The teaching and mentoring process in your institution 

facilitates you in cognitive, social and emotional growth.  

4 – Significantly 3 – Very well 2 – Moderately 1 – Marginally 

0– Not at all  

 

46 59 14 7 0 



9 The institution provides multiple opportunities to learn and 

grow.   

4 – Strongly agree  3 – Agree  2 – Neutral   1 – Disagree   

0– Strongly disagree 

60 52 10 4 0 

10 Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes.       

4 – Every time  3 – Usually  2– Occasionally/Sometimes  

1 – Rarely  0– Never      

90 25 7 2 2 

11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task 

to you.      

4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 

 

86 30 7 3 0 

12 The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications.       

4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 

1– Rarely 0 – Never 

94 18 8 5 3 

13 The teachers identify your strengths and encourage you with 

providing right level of challenges.       

4 – Fully  3 – Reasonably  2 – Partially  1 – Slightly    

0– Unable to   

 

85 23 12 4 2 

14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to    

overcome   them.      

4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely 0 – Never 

94 12 13 6 1 

15 The institution makes effort to engage students in the 

monitoring, review and continuous quality improvement of the 

teaching learning process.  

4 – Strongly agree 3 – Agree 2 – Neutral 1 – Disagree 

0 – Strongly disagree 
 

69 45 8 4 0 

16 The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem 

solving methodologies for enhancing learning experiences.   

4 – To a great extent 3 – Moderate 2 – Some what 

1 – Very little 0 – Not at all 

 

84 29 6 7 0 

17 Teachers encourage you to participate in extracurricular 

activities.         

4 – Strongly agree 3 – Agree 2 – Neutral 1 – Disagree 

0 – Strongly disagree 

 

59 53 9 5 0 



18 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft 

skills, life skills   and employability skills to make you ready 

for the world of work.     

4 – To a great extent 3 – Moderate 2 – Some what 

1 – Very little 0 – Not at all 

 

82 28 11 5 0 

19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 

projector,   Multimedia, etc. while teaching.              

4 – Above 90% 3 – 70 – 89% 2 – 50 – 69% 

1 – 30 – 49% 0 – Below 29% 

 

47 40 23 11 5 

20 The overall quality of teaching-learning process in your 

institute is very good.  

4 –Strongly agree 3 – Agree 2 – Neutral 1 – Disagree 

0 – Strongly disagree 

 

74 38 11 3 0 
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Name of the Student

433 responses

Rutuja Navnath Moholkar

Divya Dilip Supekar

Vaishnavi kisan tambile

Megha Rajesh Salunke

Kalse tanaya

DHAWALE SUSHANT BHARAT

Bhagyashri Sanjay Gaikwad

Adityaraj Anil kale

Jadhav Vijay Suresh

Thonge shailesh vishnu

Komal Deshmane

KANGUDE PRATHMESH BALAJI

Pranjali Santosh Survase

Bhujbal swapnil maruti

Raut mahesh siddheshwar

Akash abhiman kangude

Vaishnavi mahesh dhane

Mane Khandeshwar Dilip

Awate Snehal shivaji

Rahul Vitthal Jagdale
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Mahesh siddheshwar Raut

Utkarsh Ramesh Rakhunde

Jadhav Gokul Bapu

Geetanjali Shahaji Rohi

Ritesh khandoba Gaikwad

Bhujbal swapnil maruti

Nikita parshuram bibe

Komal Ganesh Deshmane

Sakshi dhananjay jagtap

Vaishnavi

Shruti Shrinivas ivare

Dhanashree Dattatray Mite

Kakade Pravin Dhondiba

Janmenjay Shahaji Ghadge

Vaishnavi mahesh dhane

Nalwade tanuja janardan

Rajesh Chandrakant Jadhav

Pranali santosh jadhav

Sakshi sarade

Nikita

Awate snehal shivaji

GAIKWAD DHANASHRI RAMESH
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Rohit Sanjay Bhalerao

Khandeshwar Dilip Mane

Khandeshwar Dilip Mane

Kakade Pravin Dhondiba

Bhosale Gaurav satish

SUJIT

Janmejay Shahaji Ghadge

धनश्री दत्तात्रय मिटे

Rutuja madhukar chorage

DIVYA DILIP SUPEKAR

Awate snehal shivaji

Hemant Baliram Pawar

Nalawade Dipali Dattatray

Vinayak

Mansur Hamid Shaikh

Harale Shivani Angad

Nalwade tanuja janardhan

Sapana Jitendra Jadhav

Nalawade onkar dadasaheb

Vaibhav Shrirang Akhade

Moholkar Rutuja Navnath

Agam shivanjali kanifanath
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pathansimran594@gmail.com

vidya100andhalkar@gmail.com

MAHESH BABASAHEB MORE

Mahesh Babasaheb More

Rushi zol

Jadhav pranali santosh

PRIYANKA BALU PAWAR

SAGAR VISHNU YADAVATE

Geetanjali Shahaji Rohi

Tambile vaishnavi kisan

Shinde chaitanya Santosh

CHAUKATE YASHWANT PRADIP

Gade Aishwarya Kailas

Kangude akash abhiman

Gaikwad Dhanashri ramesh

Mujawar Salman Shabbir

Pranav Koli

Tanaya kalse

Kalambraut pournima laxaman

Vaibhav popat waghmare

Gaikwad Bhagyashri Sanjay

Gaikwad Bhagyashri Sanjay
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Siddhi sandip chormale

Snehal shivaji awate

PRATHMESH BALAJI KANGUDE

snehal shivaji awate

Bhosale Gaurav Satish

Aman Prakash Atar

Akash Arun Gaikwad

Harshada ramchandra binawade

Zol Rushikesh Tatya

Mane Khandeshwar Dilip

Sangade minakshee nitin

Abhijeet dattatray thorat

Abhijeet dattatray thorat

MAHESH BABASAHEB MORE

27 more responses are hidden
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class

433 responses

Fy bsc

B.Sc. Fy

Bsc 1st year

Bsc first year

Bsc2

BSc First Year

Fybsc

Bsc 2

FYBsc

Fy

B.sc1st year

BSC-2

FY BSC

B,sc

Bsc 2nd year

Bsc2

FY B Sc

FYBSC

Fy b.s.c

Bsc II
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Bsc 3rd year

B.sc 1st year

Bsc

Bsc 1st year

Fybsc

F Y Bsc

F.Y. B.Sc.

B.sc

Bsc 2

Bsc 3rd yr

Bsc ll

Fy bsc

F.Y.Bsc

Sy bsc

B.S.C.1 year

F Y BSc

FY BSC

bsc1

Fy Bsc

Bsc 2nd

B. Sc part 3

Bsc.fy
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Bsc 2nd

Ty.bsc

F. Y

Bsc

B.sc

Bsc fy

BSC2

Bsc 3

T.Y. B.Sc

BSC 3rd year

Bsc 3rd

Bsc 1

Bsc 2 sy

BSc-Fy

FY bsc

T.Y B.Sc

BSc 3rd year

Tybsc

Bsc2nd

BSC ll year

B.sc-3

Bsc I
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F. Y

F.YBsc

T.Y B.Sc

BSc ll

Bsc 2 nd

Bsc 3rd

F.Y Bsc

FY-BSC1

Bsc first

Gradation

BSc First Yaer

FY B.sc

F .Y Bsc

F.Y .Bsc

B.S.C 1st.year

Second year

13

BSC Ty

13th

TYBSC

B.S.C. 1 year

B.S.C.1year
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F y B.S.C

Fy BSC

Fy BSC

BSC1

TY bsc

Ty bsc

Fy B.Sc.

BSc 3rd years

B.S.C FY

Ty BSC

Ty B.sc

BSC -3 rd

Bsc III

FY Bsc

22 more responses are hidden
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subject

433 responses

Chemistry

Microbiology

Zoology

English

Botany

Chemistry

Physics

Computer science

Microbiology

Computer science

English

Physics

zoology

Zoology

chemistry

microbiology

Math

Physics 2

Chemistry 2

Feedback
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Science

PCM

Computer

Chemistry,english

Mathematics

Computer Science

Chemistry 3&4

Physics 3&4

Zoology 3&4

Botany

Maths

Fy bsc

Botony -3

English 1

English 2

Chemistry 1

Physics 1

Zoology 1

Zoology 2

Botany 1

Botany 2

Chemistry
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Feedback

Physicas

Chemistry microbiology botany

Micro botany chemistry

Chemistry / botny/ zoology

microbiology chemistry

Pcm

Bontany

Environment

Group B

B

Bgroup

-

Physics, Chemistry, Mathematics

Environmental

Microbial genetic

Clinical microbiology

Comuter science

Biochemistry

Computer Science

PCM & computer science

Compute science
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Physics, chemistry, computer science , mathematics, English

Physics 3 and 4

Physics 3 & physics 4

Chemistry lll and lv

Chemistry 3 & chemistry 4

Mathematics lll and lv

Mathematics 3 &4

Computer science 3 &4

Computer science lll and lv

Botany 3&4

Chemistry VII

Chemistry VIII

Computer Science VII

Computer Science VIII

Botany3&4

Math VII

Math VIII

computer science

MBC

zoology

Zology

microbiology
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computer science

Physics english computer math chemistry

English-1

English -2

Chemistry-1

Chemistry -2

Chemistry -3

Chemistry-4

Microbiology -1

Microbiology-2

Microbiology-3

Microbiology-4

Zoology-1

Chemistry 3

124 more responses are hidden
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E-mail

408 responses

bhujbalswapnil26@gmail.com

rutujamoholkar2003@gmail.com

dsupekar142@gmail.com

tambilevaishnavi17@gmail.com

gaikwadb346@gmail.com

megha salunkemegha069@gmail.com

DnyaneshvarKalse@gmail.com

Sushantdhawale7@gmail.com

deshmanekomal2003@gmail.com

vj074652@gmail.com

shaileshthonge@gmail.com

akashkagngude1122@gmail.com

khandeshwarmane03@gmail.com

vaishnavidhane498@gmail.com

survasepranjali903@gmail.com

bhaiyaraje9@gmail.com

snehalkgaikwad647@gmail.com

geetanjalirohi@gmail.com

BHUJBALSAWPNIL26@gamil.com

utkarshrakhunde4414@gmail.com
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jadhavgokul434@gmail.com

rahulvjagdale2002@gmail.com

Nikitabibe53@gmaile.com

jghadge111@gmail.com

Snehalkgaikwad647@gmail.com

pravin.kakade01@gmail.com

Vaishnavidhane498 @gmail.com

Shrutiivare@gmail.com

more89044@gmail.com

Sj9297092@gmail.com

Sakshisarade2001@gmail.com

gaikwaddhanashri1111@gmail.com

gauravbhosale676@gmail.com

Jagtapdhananjay8127@gmail.com

appanalwade5321@gmail.com

akhadevaibhav99@gmail.com

kailasmite@gmail.com

rcjadhav741@gmail.com

zolrushikesh2@gmail.com

rohitbhaleravv@gmail.com

abhijeetthorat3698@gmail.com

sujitsupe971382@gmail.com
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dhanashreegmail.com

deshmanekomal@gmail.com

bhaiyaraje9@gmail.com

rajnalawade2006@gmail.com

Mansurhshaikh@gmail.com

Shivaniharale48@gmail.com

Nalwadetanuja3@gmail.com

jadhavsapana370@gmail.com

onkarnalawade5318@gmail.com

kragam73@gmail.com

pathansimran594@gmail.com

vidya100andhalkar@gmail.com

pawarpriyankabalu2001@gmail.com

sagaryadavate@gmail.com

nikitabibe53@gmail.com

chaitanyashinde03@gmail.com

yashchaukate@gmail.com

snehalkgaikwad647@gmail.com

aishwaryagade2002@gmail.com

Salmanmujawar3317@gmail.com

pranavkoli2325@gmail.com

Dnyaneshvar kalse@gmail.com
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pournimar80@gmail.com

Waghmare6676@gmail.com

siddhichormale16@gmail.com

amanatar144@gmail.com

akashgaikwad41843@gmail.com

rahulvjagdale2002@gmail.com

harshadabinawade@gmail.com

minaksheesangade01@gmail.com

nikitabagal195@gmail.com

Pravin.kakade01@gmail.com

akashkasab2001@gmail.com

ashwinvalekar2580@gmail.com

shewalevitthal2@gmail.com

ajitatkare0705@gmail.com

rutugade29@gmail.com

dhanashreemitegmail.com

dherepradnya2@gmail.com

Somanath godage90@gemil.com

mb6778730@gmail.com

rrranibarkund@gmail.com

Somanathgodage@gemil. Com

samanathgodage90@gemil.com
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Somanathgodage90@gemil.com

ganeshzol208@gmail.com

Madhukarchorage257@gmali .com

andhalkaranuradha9@gmail.com

Snehalkgaikwad647@Gmail.com

sumitawatade1312@gmail.com

reshmathorave23@gmail.com

Madhukarchorage२५७@gamil.com

Is the syllabus creates interest in the student

433 responses

Does syllabus stimulates innovativeness in the students for life skills?

433 responses

Copy

Yes
No

96.8%

Copy

Yes
No

98.2%
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Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship

433 responses

Role of syllabus in the personality development

433 responses

Use of syllabus in global competency and ICT

433 responses

Copy

Yes
No

93.1%

Copy

Yes
No

96.5%

Copy

Yes
No

12%

88%
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Use of syllabus for admission in PG course and its use while learning P.G.
course

433 responses

Usefulness of syllabus in the skill development & development of
research attitude among the student

433 responses

Does the syllabus add values to nationality

431 responses

Copy

Yes
No

7.4%

92.6%

Copy

Yes
No

7.6%

92.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

54.5%

42.2%
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Does the syllabus add values to Social responsibility?

433 responses

Does the syllabus add values to Environment awareness

433 responses

Does the syllabus add values to Eradication of superstition

433 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

58.2%

37.2%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

56.6%

39.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

59.1%

34.6%
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Does the syllabus add values to Social Justice

433 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

57.7%

36.7%
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Any comment
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Nothing

Our syllabus is complete on the accurate time
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No comment

Syllabus is complete on the accurate time

Nice

Zoology is very good subject
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Nice

Microbiology is a very good subject.

Chemistry is very good subject
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Syllabus is very good.
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The syllabus is good for moov forward

-

Syllabus is good and teaching skill is excellent.

Sagal ks ok madhe aahe

Nice qution

Kindly give more project and real time problem to solve

Very nice teaching

Yes

No comments

No.

No.its okey

Collage is very Good and take the responsibility to complete our syllabus on time

Syllabus is complete on accurate time

Excellent

Use of syllabus in global competency and ICT.

Syllabus stimulates innovativeness in the students for life skill.

Syllabus useful in the employment and Enterpreneurship.

Use of syllabus in global competency and ICT

Usefulness of syllabus in the skill development.


The syllabus provides knowledge about Environment awareness.

I am satisfied because of the teachers, good placements, really good infrastructure and
facilities.

Very nice 👍🙂
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Name of the employer

197 responses

Krushna Rama Adsul

Kajal Dattatray Nalawade

Omkar Devidas Jagtap

Raman uddhav Maske

BALU GANPAT PAWAR

THOMBARE ISHWAR SAMPAT

Adsul bhairvanath vitthal

Chimaji Ganpat mergal

Kajal Dattatray Nalwade

Santosh lalasaheb Shinde

Waghmare popat chaturbhuj

VALEKAR SHASHIKANT TUKARAM

SHASHIKANT TUKARAM VALEKAR

Bharat kerba kadam

Vijay Bhalerao maruti

Navnath shinde

Jitendra Maruti Jadhav

Bhosale Maya Bapurao.

Gaikwad Ramesh uddhav

Bapurao kondiba Bhosale.
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Sneha Raman Maske

Ramesh Uddhav Gaikwad

Aniket Krushna Shinde

Krushna ravsaheb shinde

Husen rashid shaikh

Chintamani Zinjade

Ghadage Gauri Jalindar

Nanasaheb pandurang zol

Ragade yashwant arjun

Bagal Vinod Ajinath

Amar Vishnu Maske

Kamble Nanda pandurang

Vijay kumbhar

Akshay chagan Bhujbal

NALE CHANDRAHAS BHAGWAN

Nikam Ajinath Gyanadev

Sunil Rajaram musale

Dnyandev tukaram kasab

Devkate Ramchandra Tukaram

Gade Kailas Dattatray

SHAIKH INNUS FAKIR

Raman udhav maske
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Tukaram nale

Thorave Digambar bhagavan

Jadhav santosh Anandrao

Bapu ajinath jadhav

Arun Murlidhar Gaikwad

Gade Manisha Ramesh

Varsha Ashok Waghmare

Sayed kausar maqbool

Shaikh kayyum Ansar

TATYA LAXMAN ZOL

Abhiman Barkund

INGALE SANKET SATYAWAN

Pathan Jakir najir

Andhalkar Umakant Kashinath

Ramesh jagganath shinde

SARADE UMESH CHINTAMAN

Balasaheb dnyandeo salgude

Survase dnyandev baban

Rakhunde Ramesh Balbhim

Manish Ramachandra borade

Ashok kundlik rakh

Ashok Shivaji Bhusare
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Balaji kangude

Hake sandipan kedari

Sunita kishor jagtap

THOMBARE BALASAHEB SAMPAT

Gharbude Rajendra

Thonge vishnu nivrutti

Sunil Rajaram musale

At Post Pothare

Fakir mahebub magbul

Pol Arjun Aanantha

Arun bhausaheb shinde

Rajendra Ramchandra Kolekar

Gorakh murlidhar dhere

Jadhav rajendra ramkrushn

Mukund Vasant palkhe

Dattatray Sopan Nalawade

Ikbal Imam Bagwan

Raskar Vinayak Baburao

Maruti Karche

Manohar bhagavan thorave

Dattatray kisan Nalawade

Ravindra babasaheb tambe



12/1/22, 9:58 AM Feedback of the employers about syllabus Pratapsinh Mohite-Patil Mahavidyalaya, Karmala

https://docs.google.com/forms/d/1JeCJo5hReiA7A8aKH7gjS8WZ3hGGSAuHCB64Ax3latE/viewanalytics 6/18

Dhere Krishna Manohar

Agam kanifnath Ramachandran

Madhukar sahebrao pole

Vilas waghmare

Vaikar Ravindra

Hajisaheb chhagan mulani

dashrath bhagwan kale

Mujawar Shabbir Chand

Jadhav Gopinath Sudam

Savita Tanajj Bagal

Chaya laxaman kalambraut

Shinde Appasaheb limbnath

Pawar swamini Dattatray

Revappa

48 more responses are hidden
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E-mail

181 responses

krushnaadsul96@gmail.com

kajalnalawade44@gmail.com

omkarjagtap8454@gmail.com

snehamaske88@gmail.com

ashwinvalekar2580@gmail.com

_

payalbhalerao29@gmail.com

amolb8424@gmail.com

Aniketshinde4546@gmail.com

sandhyathombare06@gmail.com

musaleshamal30@gmail.com

mergalp45@gmail.com

bp011736@gmail.com

mail2purvaraskar@gmail.com

kajalnalwade44@gmail.com

Shivam100andhalkar@gmail.com

mail2snehalmore@gmail.com

rbaride10@gmail.com

bharatkadam84061

shindepranjali555@gmail.com
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jadhavjitendra1973@gmail.com

gaikwadramesh1111@gmail.com

gaikwadramesh1111@gmai. com

Humerashaikh0402@gmail.com

ghadagegauri8@gmail.com

Madhurizol09@gmail.com

Yasavantaragade@gmail.com

nikitabagal195@gmail.com

amarmaske417@gmail.com

juikumbhar@gmail.com

akshaybhujbal902@gmail.com

archananale12@gmail.com

Ajinathnikam644@gmail.com

nikitaadsul155@gamil.com

ashwinidevkate908@gmail.com

kailasgade52@gmail.com

Parvininnus.786@gmail .com

aj8668684949@gmail.com

reshmathorave23@gmail.com

jadhavpragati198@gmail.com

jadhavgokul434@gmail.com

rutugade29@gmail.com
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vawaghmare24@gmail.com

sayedkausar27@gmail.com

Kayyumshaikh1110@gmail.com

rushikeshzol3420@gmail.com

rrranibarkund@gmail.com

sanketingale@gmail.com

pathansimran594@gmail.com

andhalkarumakant@gmail.com

amrapalishinde147@gmail.com

Rutujasalgude2152@gmail.com

utkarshrakhunde4414@gmail.com

Hemantborade2001@gmail.com

pratiksharakh51@gmail.com

Annahake185@g mail.com

jagtapgayatri611@gmail.com

snehalthombare102@gmail.com

Prajaktagharbude01@gmail.com

shaileshthonge@gmail.com

chaitanyashinde03@gmail.com

Saminafakir2910@gmail.com

sapol2001@gmai.com

Os5522601@gamil.com
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shivanikolekar155@gmail.com

nikitaadsul155@gmail.com

rohand0507@ gmail.com

Sweetyjadhav03107@gmail.com

mukundpalkhe@gmail.com

arshadbagwan821@gmail.com

maheshkarche12896@gmail.com

thoraveashok7@gmial.com

rajnalawade2006@gmail.com

Tambedayanand0096@gmail.com

dherepradnya2@gmail.com

Kragam73@gmail.com

rutujapole.rp123@gmail.com

Ganeshwaghmare0001@gmail.com

mrunalivaikar30@gmail.com

Sahimulani154@gmail.com

Jadhavgs1961@gmail.com

bagalaniket01@gmail.com

Pournimar80@gmail.com

Spranali187@gmail.com

Shinderutuja 3001@gmail.com

pawarswamini17@gmail.com
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Rushinanaware83132@gmail.com

reshmanalawade238@gmail.com

Vrushalibabar98@gmail.com

Vk916315@gmail.com

Prathmeshshinde9068@gmail.com

jadhavvs002@gmail.com

anwarpathan@gmail.com

mangeshhardade03@gmail.com

Satishkshirsagar364@gmail.com

pawarpriyankabalu2001@gmail.com

Mrunalsalunke500@gmail.com

Dattatray kalegmail. Com

akashkagngude1122@gmail.com

choukatepradeep@gmail.com

21 more responses are hidden

Is the syllabus creates interest in the ward

197 responses

Copy

Yes
No

99%
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Does syllabus stimulates innovativeness in the ward for life skills?

197 responses

Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship of the ward

197 responses

Role of syllabus in the personality development of your ward

197 responses

Copy

Yes
No

98.5%

Copy

Yes
No

95.9%

Copy

Yes
No

12.2%

87.8%



12/1/22, 9:58 AM Feedback of the employers about syllabus Pratapsinh Mohite-Patil Mahavidyalaya, Karmala

https://docs.google.com/forms/d/1JeCJo5hReiA7A8aKH7gjS8WZ3hGGSAuHCB64Ax3latE/viewanalytics 13/18

Use of syllabus in global competency and ICT

197 responses

Use of syllabus for admission in PG course and its use while learning P.G.
course of the ward

197 responses

Usefulness of syllabus in the skill development & development of
research attitude among the ward

197 responses

Copy

Yes
No

14.7%

85.3%

Copy

Yes
No

13.7%

86.3%

Copy

Yes
No

93.4%



12/1/22, 9:58 AM Feedback of the employers about syllabus Pratapsinh Mohite-Patil Mahavidyalaya, Karmala

https://docs.google.com/forms/d/1JeCJo5hReiA7A8aKH7gjS8WZ3hGGSAuHCB64Ax3latE/viewanalytics 14/18

Does the syllabus add values to nationality

197 responses

Does the syllabus add values to Social responsibility?

197 responses

Does the syllabus add values to Environment awareness

197 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

40.1%

52.8%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

43.1%

49.2%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

40.1%

53.3%



12/1/22, 9:58 AM Feedback of the employers about syllabus Pratapsinh Mohite-Patil Mahavidyalaya, Karmala

https://docs.google.com/forms/d/1JeCJo5hReiA7A8aKH7gjS8WZ3hGGSAuHCB64Ax3latE/viewanalytics 15/18

Does the syllabus add values to Eradication of superstition

197 responses

Does the syllabus add values to Social Justice

197 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

45.2%

43.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

40.1%

47.2%
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Any comment

114 responses

No

Good

No comments

Excellent syllabus

Good

Nothing else

Syllabus is good for future studies

No.

Very interesting

Nothing

Excellent

Very good

increasing technology

Good syllabus

Syllabus is good but is very short so wide it

Syallbus is good but very short so wide it

Good syllabus

Best for students

Syllabus create interested to knowledge increased.

Syllabus is very interesting
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excellent teaching

Na

Best

Make students more responsible about world

Nathing as

Good teaching

Thanks

Excellent teaching

Syllabus must create to make children thinker not employee.

.

Yes I adstand the all subject

Best syllabus

It is very mast syllabus

No comment

Offline are goog

Outstanding

Nice

na

All syllabus create interested to knowledge increased.

Syllabus is very useful for development of research skill .

It's improve intereste in science .

It's excellent for students .
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Very Good

Ni

I think more opportunities for job placements should be available by University in Future for
every student of University.

Not really

syllabus is good for future studies

Syllabus is good for my child future

Good 👍

Yes

Syllabus was innovative and very useful in all dynamic institutions

The syllabus was innovative and useful in all dianamic process.

The syllabus was innovative and useful for the all process

Good education syllabus is new 

technology provided very good syallbus

Happy

Thank you

This syllabus is useful for devolopement of the students.
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